i) LYl zeliall 2Bge (o calall s AMiamat T Ss

calad) = (Sl Jail] & lol ) & guald] ol & dul bl zelial] ¢ zalial] 2850

15:19:21 2024-01-23 :zalial) gdse e Calall 42 A5

ol ) sl aall) i 423 aall dno N dy i)

IBT Joll bl [Lis) o ali] 1
Il aaid) LisN) dal e 2
deBd) 3axgll (e dx>l e 3

iy, W) S 4
alrall L5 IS 5



https://almanahj.com/ae/id=23940
https://almanahj.com/ae/6math2
https://almanahj.com/ae/6math
https://almanahj.com/ae/6
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade6uae
https://www.facebook.com/grade6uae
http://bit.ly/2VZ9P69
https://t.me/almanahj_bot
https://bit.ly/3sgt6Nz
https://bit.ly/3d3G9vw
https://bit.ly/3rgBjjD
https://bit.ly/2QCjuii
https://almanahj.com/ae/id=23889
https://almanahj.com/ae/id=23878
https://almanahj.com/ae/id=23865
https://almanahj.com/ae/id=23794
https://almanahj.com/ae/id=23793
http://www.tcpdf.org

Sl g g8yl o u




to CLAS b dalisi, dias il alSy L’JL‘J}LJ&_D.JIE_@?MHMQ

el (AED) ,a..m\ Ayaddl Segll Slijlee gus) B das Gl

|| =AeD 6

I3 x2=

tl_-a-:n uL..uug..L-_..u | 4

. R &% &o® - D 16

4 X 4 =

gls caliisgnniy 4 g HLAEN e cude A o) i) Bl Y 2alS2)) angl L3
\\




435 dada

gles calidiganw 4 g HLEE)) oo cude OB ol i) 2dlen Y 22182l angl W3

3X2+4X4=
/ 6+16 =24

i-'lL«.La_'L” ::..Lb ‘Al..*n_"-..._..ul.u 3 L'J.mJ.o.Jl LJ"" a.ml_-.-*a’l

el g aandl




Sl

Lload ! el 3 <9.4.|..;ir| ool |

436 Aaia
3yge daun¥ L 0lgdY) Jio caeend jeay J51s 839> solad) o> 1
¥ ool e dod A>g) .2

e () land) (o s b denally G pal) (dee _3—*z-i 3

Oeed) ) slad) e s 2 zblly o) adee ) 4




et S dpd u>gl | Jlo
436 Aada

1 10 —2 + 8 +3=.~#;|L593g7‘a1~o%-3j3-a;4%353’

y Omeed) ) Slad) e cos 2l gally pend) Gilee S
10—24+8=8+ 8

= 16




sy R 4
— peedd S dgd ool Jbeo

2. 4+3X5 ET.‘-“”ILSBEHQ‘WJHJJ—"‘"_?:‘?

4 +3%X5=4+15 Re -l




g ® b USE AIE Plugl Yol> oyl Elegd (o asli J

436 dadia » i
yetetd (S dgud A g

a.i100+2x15 b. 16 - 2 x 4
\_'_I \_'_I
=10+30 = 8 X 4




Qu.-ug!b U"’Sj&'

Cpring . ﬁJ&.ﬂ .h—au? l_}ubjarl \_I-‘-‘-‘ a_ha_'h.} 39 ) LJ_“—".‘A E."-Hg.q.” ﬁul_‘l.‘L“ Jﬂ:u.u.ﬁ .f_qi Lt
3+ (42 45) il b Jlid) Jos lad . ulg3¥) sy calileal) (5 gLl
g Jg."r—g.aJl J.u_’l_l.” o> 0 us.g.‘.v ul t_l-‘ﬁ 42 E"L.n_..uﬁ’l ag.aJl d.q.d .‘tl:-..}" qu tLa_"-u_..u

e




. et S igd el Jlio
il 3, 20+ 4+ 17 X (9 — 6)

20 -4 + 17 X (9 — 6)

=54+17 %X 3 4 e 20 o)
=5+ 51 3 21 sl

\ — B 51 4 5 psaall aes



ot JS dgd u>yl Lo
437 Aada

4. 3x6%2+4

3x624+4=3%x364+4 62, 5.
= 108 + 4 36 5 3 cpsanll o)
= 112 4 5 108 psaal) aes




L

437 Aada

5. 5+ -2 x2

5+(82 -2 x2=5+(64 —2)x2
=54+ 62 x 2
=5+ 124
=129

petd JS ded u>gl  Jlo

_L_}dﬁjil I-""nu. |I:I:‘

‘—‘..1-'-'3-“-’

el



r

Ceegd B ST I Plugll Sol> axgl  Elegd po oSE J

c.25x(5—-2)+-5-—-12 s JS Agud S

\_'_I

=25%Xx 3 +-5-—-12
\_'_l

= 75 +-5—-12
\_'_l




i eegd BT USEE ZIEN lugll S ale s gl dL..g&g.a.\s‘EJ

d. 24 = (23 + 4 et JS o




Ceegd B ST I Plugll Sol> axgl  Elegd po oSE J

ale waie S gpadil abyassidl) 58] as] i BlEAGAY o 3 § el s i@
AED 2 iz a4Slag AED 1 aeas by, fiag AED 4 aeny nles caogSas
) / aalSo)l Jles) asgly goemnel) 1 S|
Cuglen dale Lgoda dgsié Jae

(4 4+ 1 + 2)x 4=

=7 X 4
28 28 AED “:lleay ddlsuy




ot oo esh S e amyl (CEIENST

138 faic
3.524+8+2= |2(@6+5%x2-15=|19+3-5=
=25+8+2 | =31%x2-15 |=12-5
=25+ 4 = 62 —-15 — 7
— 29 = 47




> 5a10 e

AED 10 cils o)) gus) jns SIG d2lSs 3ls dudled) 48 paed! .4
lSs Jlex) slowd Viaess S clac¥) a) AED 24 5 cLac
;L...n..:.i.‘ﬂ L.J“""’ L..h‘"‘jtﬂ' ;L.a...:ia’l J.:_a.J:. U2 4 3 Ay .a....l".'.&.q.bu..q..l JSIF.JJ

slac Y Y= elac V| (6 Jio) .adle>¥) dnlS:l) asgl @b
4 X24+2X%X10
= 96 + 20

=116 116 AED 4dlany) 4dlil




b oo octi S ed uaf [ SD @S

2. 38 — 19 +12 =
= 19 +12

= 31




s Lo el S gd uor gl R @v3

439 dada
3. 7 +9 %X (3 +8)= 4_15_23+4:
=74+ 99 = 15— 2




b lon i US ded a2yl [ SIDEPT
439 4aia

355 -1 +7xQ2+14) =| 6.5 —-12 ~3 =
=55+-11+7x 16 =125 -12+3
112 — 125 — 4

\ =117 —




b Lo el US ed angl [ CHD @I
7. 8x (2*—3)+8 =

=8x(16—-3)+8




,ﬁmm-ﬁdihﬁﬁsi m@ﬂ‘?
8. 9+43%x(20—8) -2+ 6=
=9+ 64x(20—-8)+2+6

—94+64 x 12 -2+ 6
=94+ 768 -2+6

=9+ 384 +6
= 399




mw

M.«..QJSL;;.MQ Lq..u_...u.n..” U‘” mLSmlFu.nd.:.:Jlfg L}.o..'rlF it 3 MLQJ' ﬂﬁ}.ﬁq.”
Mbgr..u.ag AED5J—!LA-¢M:-— d..-..:-—gg AED 20 J.:Ln.al..o.s‘._u...ouS..u

o] azgl @ Lewd) J) al> ) oda 2alSs Jlex¥ 15y caS) AED 2
OJSM‘ %Jj‘ g\’ (6 Jlw) .aalS2)l

(20 + 5 + 2 )x Goeksdy

=27 X5
= 135 135 AED 4lleayl ddlci




2R &3

lg,ad) 4By Lie cadasdl gas) ] sas dbile 3,00 Cad dudled! 48 agdl (10
blee laed 3 9 AED 25 Ly S aed alasd) oda jeuas) Slis 4
aalSa) Jle>¥ s caS) AED 10 blas Balag Lpe JS) AED 15
' (6 Jia) .aalSsl) Jle) _;_?.51 o

Jshadl) Oluaadl) Calall
4x25+ 3x15+ 10

100 + 45 + 10
155 155 AED 43llaay) 44l




2R &3

o s Hsuta_mwmuugﬁ&m il b I ui,.ﬂ ﬂml@ﬁf
SAc J:-&‘PJ LPJ.u_‘I.uD u.‘_..u.‘sg .:).‘..5 u.ul..jl3uﬁa_]a.a.” Al .L'n.\:-..J d.al..‘._"-..u_..u"us.o.\b...._t.a

|

e adaddl sie S a bl
= 1% 3x10+ 2x5

e - 5

=30+ 10
= 40 dakd 40 pall) 2o



